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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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 Інтенсивність науково-технічного розвитку на сучасному етапі вимагає оптимізації 

освітнього процесу та удосконалення підготовки лікарів-інтернів терапевтів з метою 

підвищення рівня професійної компетентності.  

 Інтерактивний метод навчання із використанням конкретних випадків із практики 

(тексти яких називають «кейсами») допомагає наблизити освітній процес до реалістичності 

шляхом аналізу та обговорення [5]. Цінність кейс-методу полягає в одночасному відображенні 

практичної проблеми з актуалізацією певного комплексу знань, що поєднує навчальні, 

аналітичні та виховні аспекти [3]. Цей досвід можна повторювати за необхідності і освоювати 

індивідуально у зручному темпі за допомогою інформаційно-освітніх веб-технологій. Таким 

чином, ефективність навчального процесу підвищується. 

 Особливої актуальності застосування клінічних кейсів набуває під час дистанційної 

освіти, коли складно провести практичну частину заняття біля ліжка тематичного хворого. 

Даний метод також ефективний для закріплення теоретичного матеріалу при вивченні 

рідкісних захворювань, за відсутності показового пацієнта у клініці [2]. Кейс-метод допомагає 

глибше зрозуміти тему, розвинути уяву, отримати грунт для перевірки теорії, дослідження 

ідей, виявлення закономірностей, взаємозв’язків, формулювання гіпотез, збільшити 

мотивацію, розвинути аналітичне мислення, заохотити дискусію, вміння вислухати та 

врахувати альтернативну точку зору, розвинути комунікаційні навички, швидко приймати 

професійні рішення. Лікарі-інтерни мають можливість вдосконалити аналітичні навички з 

надання невідкладної медичної допомоги, знаходити найраціональніше вирішення 

поставленого завдання [4].  

Медичні кейси містять, крім загальної, ще й детальну інформацію, зокрема історію 

захворювання, опис клінічної картини, результати обстеження, протоколи лікування тощо. 

Навчальні матеріали за допомогою веб-технологій можливо масштабувати одночасно на 

велику аудиторію. Інтерактивний спосіб аналізу конкретної ситуації дозволяє висвітлити стан 

здоров’я пацієнта, провести диференційну діагностику та вибрати лікувальну тактику. 

Використовуються історії хвороб реальних пацієнтів як із класичними варіантами перебігу 

патологій, так і з атиповими, з різними ускладненнями. Аналізуючи клінічні випадки, лікар-
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інтерн вчиться аргументувати, відстоювати власну точку зору. Ця методика дозволяє 

розвинути власне клінічне мислення, засноване на принципах доказової медицини, покращити 

практичні навички [1].  

Викладач на практичному занятті координує обговорення, активізує лікарів-інтернів у 

процесі аналізу ситуації прийняття рішень. Важливою складовою кейс-методу є об’єктивний 

аналіз підготовки та оцінка дій лікаря-інтерна і розбір допущених помилок [3]. 

 Таким чином, практичне застосування інноваційних освітніх технологій, зокрема 

інтерактивного методу навчання (кейс-методу) у підготовці лікарів-інтернів терапевтів 

дозволяє адаптувати навчання до запитів особистості, формувати необхідні компетентності.  
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Анотація. У статті розглянуто поняття професійної компетентності сімейного лікаря, 

визначено його зміст. Виокремлено основні компоненти професійної компетентності 

сімейного лікаря та додаткові параметри. Коротко описані основні види технологій, що 

застосовуються в дистанційному навчанні. Описано особливості процесу формування 
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